



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº04/DGRE DE 19 DE FEVEREIRO 2020 - SELEÇÃO 2020/1

#### CHAMADA PÚBLICA PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS EM CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA NA MODALIDADE PRESENCIAL.

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* RECANTO DAS EMAS, nomeado pela Portaria nº 466 de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público o edital para preenchimento de vagas em **Curso de Formação Inicial e Continuada (FIC)**, a ser oferecido pelo *Campus Recanto das Emas no 1º semestre de 2020*, publica as seguintes RETIFICAÇÕES:

#### 1. DO CRONOGRAMA

##### Onde lê-se:

**1.1.** O processo seletivo para as vagas disponíveis em Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) seguirá o cronograma abaixo:

Publicação do edital	<b>19/02/2020</b>
Matrícula:	
LIBRAS BÁSICO I (Turma A)	<b>27/02/2020</b>
LIBRAS BÁSICO I (Turma B)	<b>27/02/2020</b>
LIBRAS BÁSICO I (Turma C)	<b>27/02/2020</b>
LIBRAS BÁSICO I (Turma D)	<b>27/02/2020</b>
ESPAÑHOL BÁSICO A1 E A2	<b>28/02/2020</b>
ESPAÑHOL BÁSICO A2	<b>28/02/2020</b>
ALFABETIZAÇÃO E LETRAMENTO PARA TERCEIRA IDADE	<b>28/02/2020</b>
MUSICALIZAÇÃO AO VIOLÃO INICIAÇÃO 1 TURMA A	<b>28/02/2020</b>
MUSICALIZAÇÃO AO VIOLÃO INICIAÇÃO 1 TURMA B	<b>28/02/2020</b>

##### Leia-se:

**1.1.** O processo seletivo para as vagas disponíveis em Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) seguirá o cronograma abaixo:

Publicação do edital	<b>19/02/2020</b>
Matrícula:	
LIBRAS BÁSICO I (Turma A)	<b>27/02/2020</b>
LIBRAS BÁSICO I (Turma B)	<b>27/02/2020</b>
LIBRAS BÁSICO I (Turma C)	<b>27/02/2020</b>



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

LIBRAS BÁSICO I (Turma D)	27/02/2020
ESPAÑHOL BÁSICO A1 E A2	28/02/2020
ESPAÑHOL A2	28/02/2020
ALFABETIZAÇÃO E LETRAMENTO PARA TERCEIRA IDADE	28/02/2020
MUSICALIZAÇÃO AO VIOLÃO INICIAÇÃO 1 TURMA A	28/02/2020
MUSICALIZAÇÃO AO VIOLÃO INICIAÇÃO 1 TURMA B	28/02/2020
<b>DEMAIS CONVOCAÇÕES EM CASO DE VAGAS REMANESCENTES</b>	<b>02/03/2020</b>

## 2. DOS CURSOS E DAS VAGAS DISPONÍVEIS

Onde lê-se:

2.1. Serão ofertados os seguintes cursos:

Curso	CH	H/A	Duração (Semestres)	Turno/dias das aulas	Vagas	Início das aulas	Requisitos para ingresso	Ato Autorizativo
LIBRAS BÁSICO I (TURMA B)	60	72	1	Quinta-feira das 19h10 às 22h10	30	05/03/2020	Ensino Fundamental completo e idade mínima de 15 anos.	Parecer DGTC nº 006-2018
LIBRAS BÁSICO I (TURMA C)	60	72	1	Sexta-feira das 13h00 às 16h	30	06/03/2020	Ensino Fundamental completo e idade mínima de 15 anos.	Parecer DGTC nº 006-2018
LIBRAS BÁSICO I (TURMA D)	60	72	1	Sexta-feira das 19h às 22h	30	06/03/2020	Ensino Fundamental completo e idade mínima de 15 anos.	Parecer DGTC nº 006-2018
ESPAÑHOL BÁSICO A1 E A2	200	240	2	Segundas e Quintas-feiras das 18h10 às 20h40	20	02/03/2020	Ensino Fundamental Completo	Parecer DGTC nº 05/2013
ESPAÑHOL BÁSICO A2	100	12	1	Quintas e Sextas-feiras das 16h às 17h40	20	05/03/2020	Ensino fundamental completo e ter comprovação de estudo básico de espanhol	Parecer nº 13/2017-DGTC
ALFABETIZAÇÃO E LETRAMENTO PARA TERCEIRA	70	84	1	Segundas e Quartas-	30	02/03/2020	Pessoas não alfabetizadas ou em	Parecer DGTC nº 008-2018



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

IDADE				feiras 14h20 às 17h30			processo de alfabetização inicial.	
-------	--	--	--	-----------------------------	--	--	--	--

**Leia-se:**

**2.1.** Serão ofertados os seguintes cursos:

Curso	CH	H/A	Duração (Semestres)	Turno/ dias das aulas	Vagas	Início das aulas	Requisitos para ingresso	Ato Autorizativo
LIBRAS BÁSICO I (Turma B)	60	72	1	Quinta- feira das 19h10 às 22h10	30	05/03/2020	Ensino Fundamental completo e idade mínima de 15 anos, <b>acesso a internet.</b>	Parecer DGTC nº 006-2018
LIBRAS BÁSICO I (Turma C)	60	72	1	Sexta-feira das 13h00 às 16h	30	06/03/2020	Ensino Fundamental completo e idade mínima de 15 anos, <b>acesso a internet.</b>	Parecer DGTC nº 006-2018
LIBRAS BÁSICO I (Turma D)	60	72	1	Sexta-feira das 19h às 22h	30	06/03/2020	Ensino Fundamental completo e idade mínima de 15 anos, <b>acesso a internet.</b>	Parecer DGTC nº 006-2018
ESPAÑHOL BÁSICO A1 E A2	200	240	2	Segundas e Quintas- feiras das 18h10 às 20h40	20	02/03/2020	<b>Cursando a partir do 9º ano do Ensino Fundamental ou a partir do 4º semestre do 2º segmento do EJA</b>	Parecer DGTC nº 05/2013
ESPAÑHOL BÁSICO A2	100	<b>120</b>	1	Quintas e Sextas- feiras das 16h às 17h40	20	05/03/2020	Ensino fundamental completo e ter comprovação de estudo básico de espanhol	Parecer nº 13/2017- DGTC
<b>ALFABETIZAÇÃO E LETRAMENTO</b>	70	84	1	Segundas e Quartas- feiras 14h20 às 17h30	30	02/03/2020	<b>Pessoas não alfabetizadas ou em processo de alfabetização inicial com</b>	Parecer DGTC nº 008-2018



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

							idade mínima de 18 anos	
MUSICALIZAÇÃO AO VIOLÃO INICIAÇÃO 1 TURMA A	60	72	1	Segunda-feira 14h às 17h20	25	02/03/2020	Ensino Fundamental completo e violão em condições de uso	Parecer DGTC nº 045-2018
MUSICALIZAÇÃO AO VIOLÃO INICIAÇÃO 1 TURMA B	60	72	1	Quarta-feira 14h às 17h20	25	04/03/2020	Ensino Fundamental completo e violão em condições de uso	Parecer DGTC nº 045-2018
Total de Vagas								220 vagas

### 3. DOS REQUISITOS PARA INGRESSO

Onde lê-se:

3.1. São requisitos para ingresso nos cursos de Formação Inicial e Continuada previstos neste edital:

- Espanhol Básico A1 e A2:** Ter, no mínimo, o Ensino Fundamental completo e idade mínima de 15 anos no ato da matrícula;
- Alfabetização e letramento para a terceira idade:** Pessoas não alfabetizadas ou em processo de alfabetização inicial.

Leia-se:

3.1. São requisitos para ingresso nos cursos de Formação Inicial e Continuada previstos neste edital:

- Espanhol Básico A1 e A2:** Estar cursando a partir do 9º ano do Ensino Fundamental Regular ou o 4º semestre do Segundo Seguimento da Educação de Jovens e Adultos (EJA). E ter idade mínima de 14 anos.
- Alfabetização e letramento:** Pessoas não alfabetizadas ou em processo de alfabetização inicial com idade mínima de 18 anos.

### 4. DAS MATRÍCULAS

Onde lê-se:

4.2. As matrículas nos Cursos de Formação Inicial e Continuada – FIC ocorrerão nos dias estabelecidos no item 1.1, ou enquanto houver vagas, em consonância com o item 2.1 do edital, no endereço e horários abaixo especificado:

Local	Datas	Endereço	Horário
Registro Acadêmico do Campus Recanto	A partir do dia 27/02/2020 Respeitando o dia de matrícula de cada turma.	<b>Avenida Monjolo, Chácara 22, Núcleo Rural Monjolo - Recanto das Emas/DF.</b>	<b>08h às 12h e das 13h às 17h</b>



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

das Emas			
----------	--	--	--

### Leia-se:

4.2. As matrículas nos Cursos de Formação Inicial e Continuada – FIC ocorrerão nos dias estabelecidos no item 1.1, ou enquanto houver vagas, em consonância com o item 2.1 do edital, no endereço e horários abaixo especificado:

Local	Datas	Endereço	Horário
Registro Acadêmico do <i>Campus</i> Recanto das Emas	A partir do dia 03/03/2020 Respeitando o dia de matrícula de cada turma.	<b>Avenida Monjolo, Chácara 22, Núcleo Rural Monjolo - Recanto das Emas/DF.</b>	<b>08h às 12h e 13h às 19h</b>

Brasília, 21 de fevereiro de 2020.

Germano Teixeira Cruz  
Diretor Geral do Campus Recanto das Emas  
Portaria nº 466, de 07 de maio de 2019